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The survey was administered in Spring 2023 to students who petitioned to graduate from LACC in 2022-2023.  
The survey had a total 267 respondents, although the number of responses varies by question.

Educational Goals

The education and training I received at LACC has prepared me to pursue my 
educational, professional, and/or personal goals. 90%

Most Reported Factors Delaying Graduation

Time to Graduation

reported they were satisfied with the amount of time it took to graduate from LACC.70%
reported that compared to their original expectations, graduation from LACC either 
took the same amount of time or less time than expected.55%
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What is your ultimate educational goal?

Overall Satisfaction

Responses from 115 students who reported that graduation took more time than they originally expected
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